

PROCES-VERBAL

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 8 decembrie 2022, ora 10⁰⁰**

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, vă spun bună dimineța și vă mulțumesc pentru că sunteți prezenți la această ședință convocată online, de îndată! Le spun bună dimineța și vâlcenilor care se uită la noi în această zi și vă invit să începem ședința Consiliului județean, convocată astăzi, 8 decembrie 2022, ora 10⁰⁰ Sunt prezenți?

Dna.Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni, cu mine suntem 33. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele: 1 proces-verbal, 3 proiecte de hotărâre și punctul "Diverse". Supun votului aprobarea proiectului ordinii de zi: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil – pentru, domnule Președinte. Cred că și doamna Andreianu a intrat, nu?

Dna.Andreianu Mihaela – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Ok.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea

nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 29 noiembrie 2022.

Dl.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, procedură de vot: dna.Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.lordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil – pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, pe anul 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Procedură de vot: dna.Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin – vot pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil – prezent și pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor ocazionate de vizita delegației Consiliului Raional Strășeni în județul Vâlcea, în perioada 14 - 18 decembrie 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba de procedura aceea de înfrățire cu Raionul Strășeni. Observații? Nu sunt! Procedură de vot: Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – și eu pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil – pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza: Studiu de fezabilitate, pentru obiectivul de investiții: „STUDIU DE FEZABILITATE CONSTRUIRE SURSĂ ALTERNATIVĂ DE ALIMENTARE CU APĂ PENTRU ZONA DE CAPTARE BRĂDIȘOR”.

DI.Rădulescu Constantin – Materialele au fost prezentate. Observații?

DI.Vîlcu Samoil – Eu aș avea o intervenție, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

DI.Vîlcu Samoil - Pentru colegii noștri mai tineri, aș vrea să aduc aminte ce a însemnat această conductă de la Brădișor pentru municipiu și pentru localitățile Brezoi, Călimănești și extindere. A fost cea mai mare investiție a Consiliului județean după 1990.

DI.Rădulescu Constantin – Opriți-vă puțin, domnule consilier județean! Cineva are microfonul deschis. Nu știu ce faceți pe acolo, discutați între dumneavoastră, se aude și nu aș vrea să creăm o situație neplăcută. Îmi cer scuze că vă întrerup și vă fac atenți, dar cred că nu este cazul să dăm de lucru altora. Domnule Vîlcu, vă rog!

DI.Vîlcu Samoil – Este cea mai mare investiție după 1990 și aparține Președintelui Mițaru, în primul și cel de-al doilea mandat, cu punere în funcțiune în 1997. Ca să o igienizăm, în 2002 am primit o finanțare de la Guvernul danez prin Agenția Județeană pentru Protecția Mediului și am făcut igienizarea acestei conducte importante pentru județul Vâlcea și nu numai. Din această cauză, mă bucur că putem să intervenim și să aducem îmbunătățiri atât Municipiului Râmnicu Vâlcea, cât și celorlalte localități și să facem destul de fiabilă această conductă pentru locuitorii județului Vâlcea și pentru această investiție deosebită a noastră. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Da, este vorba despre golirea de fund care se pregătește, stimate coleg, și s-a identificat, conform proiectării, sursa alternativă pentru asigurarea apei în localitățile care ar putea fi afectate. Această golire de fund este o operațiune extrem, extrem de complicată, dar, iată, că suntem în situația în care aprobăm astăzi acest punct important pe ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Procedură de vot: dna.Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dl.Chisalom Dumitru - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iordache Dănuț – pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru,

dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina – pentru. Vot "pentru" și la punctele 1 și 2. Dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil – pentru,

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Dl.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos! Stimați colegi, după cum vă spuneam, cu o probabilitate foarte, foarte, foarte mare, ședința Consiliului Județean Vâlcea din luna decembrie, ultima din acest an, va avea loc pe data de 22 decembrie, cu prezență fizică în sală. Dacă nu mai sunt intervenții, vă mulțumesc! Declar ședința închisă! Vă doresc multă sănătate! Aveți grijă de dumneavoastră! Toate cele bune!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		8 decembrie 2022